
Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Die Eisenverluste in elliptischen Drehfeldern

Radt, Martin

Berlin, 1911

Anhang II

urn:nbn:de:bsz:31-274924

https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-274924


r

Anhang II . 63

1 2

n I W M. , W,

0 52,9 50,5 103,4 0

285 51,4 48,1 100,4 — 9,5

100 51,2 47,3 98,5 1154

595 19,9 46,5 96,4 12,9

740 48,4 45,7 94,1 14,7

845 47,4 44,9 92,3 1

940 45,4 43,3 88,7 7, . 0

1020 43,9 41,3 85,2 4. 7

1065 41,9 38,5 80,4 2,3

1115 3152 27,7 58,9 ＋ 21,3

1200 28,7 23,7 52,4 32,0

36 . B. 4300 , B . 5050 , *k ◻ 118 .
1 2

1 I N2 Mo %

0 51,2 74,6 125,8 0

295 49,7 7256 1223 —10,7

145 46,7 72,6 1953 13,3

625 445,7 72,6 1—83 15,7

745 43,0 71,2 114,2 15,5

85⁵ 41,2 70,6 111,8 12,5

930 211 69,4 109,1 1157

1005 35,7 67,6 103,3 9,3

1045 35,0 67,0 102,0 — 8,0

1120 20,2 49,4 69,6 ＋Q25,7
1200 16,2 45,4 61,6 36,0

Anhang II .

Vergleich zwischen den berechneten Werten 5 „ , und den ge -

meéssenen Werten Ve , der Verluständerungen bei Lauf gegenüber Still -

stand und Angabe des prozentualen Fehlers der bezeichneten Werte

a ) Wechselfeld .

Versuchsreihe 1. (◻ 34 , 5B. 3230 , s .

N* MWye, Myen 0%

200 0,49 0,5 0

400 1,563 1,6 0

600 8738 3,4 0

800 6,30 5,4 ＋E3,5

90⁰0 8,0 6,8 E4,4
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Versuchsreihe 7. ( =Æ 40 , B. = 4890 , Vo ==c53 , 8 .

1 Moer N9 /

200 1516 42
— 1,0

400 3,93 4,8 iſg

600 8,11 8,1 0

800 13,53 12,8 ＋ 1,2

1000 22,84 22,6 ＋ 0,4

Versuchsreihe 8. ( = 40 , B . 5880 , Mo⸗ 75,1.

N M,er W. n 0%/

200 1,66 2,2 — 0,8

400 5,59 6,5 —1,1

600 W27 12,0 — O0. 5

800 19,42 18,4 157

1000 32,41 3150 1 . 2

Versuchsreihe 9. „ = 50 , B. = 3040 , ν O322,2.

1 Myer Moem %

200 0,44 0,45 0

400 1,44 1,4 0

600 2,98 2,7 P0,9

800 5,0 4,6 ＋ 1,1

1000 7,51 ＋1, . 0

1100 9,6 9,6 0

Versuchsreihe 10 . 50 , B . = 4000 , M= 652 .

7* MWyer Mn %

200 0,75 0,8 0

400 2,52 3. 0
E 1,0

600 5,20 4,0 —2,1

800 8,83 7,4 2,2

1000 135,1 1153 2,8

1200 20,06 20,0 0

Versuchsreihe 11 . ◻ 50 , 5 . = 5050 , o = 78 , 3.

¹ 5e , Wem
0%

200 1,21 1,2 0

400 4,08 4,1
0

600 8. 37 755 10

800 14,10 12,6 1,7

1000 21,14 18,0 82

1200 E. 3190 0

Radt , Eisenverluste . 5



66 Anhang 15

Versuchisreihe 12 . = 50 , 5750 W. = 99 .
77 Pe WI 0%/

Versu200 1,56 1,6 0
400 5,24 6,3 — 0
600 10,82 11,2 —
800 18,2 18,2 0

1000 27,25 263 0
1100 33,8 32,0 ＋1,4

Versuchsreihe 13 . ( 2 55 , 3430 ,
5 Woer Maem 0% Versu200 0,55 0,6 0

400 1,87 1,4 151
600 3,82 3,0
800 6,47 5,8 2,6

1000 9,68 9,2 ＋153
1200 14,20 14,1 ＋

Versuchsreihe 14 . ( = 55 , B. 4040 , / = 60,7 .
N Mzes Mhert 0% Versu

200 I17 0,8 0
400 2,60 2,6 0
600 5,36 5,4 0
800 9,04 19

1000 13,55 12,6 13
1200 199 20,4 —0,9

Versuchsreihe 15 . =2 55 , B, 4830 , J½/ = 83,2 .
n We , Men % .

200 131 1714 0
40⁰0 3,73 3,7 0
600 7,67 6,6 ＋
800 12,9 1279 0

1000 19632 2 8325
120⁰ 28,18 27,4 0,8

Versuchsreihe 16 . 6⸗2 55 , 5 . 5700 ,
FersFers .* MWie, —0

200 1,55 1,6 0
400 5,17 4,0 —＋ 1. 0
600 10,65 8.,0 232
800 17,86 12,4 — 4,4

1000 26,86 19,0 6,0
1200 38,92 32,3
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b) Elliptisches Feld .

Myer
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B. = 4350 , =0,508 , I % ν HA43,4

1J 72 %

—4,0 1,4

—6,7 —T4,6

6,9 3,0

—5,5 4,0

—1,0 2,4

B. Æ 4350 , * = 0 , 747 , M. = = 50,7

9585 7⁰

4,6 151

857 0,7

—9,6 2,0

—7,0 151

11 0

B, 4430 , * = O, 984 , M = G63, 1.

Mgem 0%/

— 7,2 0

—12,6 1,0

—15,0 0

—12,9 P3,0
— 8,2 151

B. = 4280 , k 1,265 , W. = 76,3 .

Ner 1

7,4 10

—15,0 2,2

—17,5 — 157

—14,0 E 3,1

—8,5 1,6

B. 4180 , * 0238 ◻ν A42,2

14ꝗ— %

—20 18

— 2,0 0,8

— C0,4 152

1,8 — 25,8

6,0 0



Versuchsreihe

N* 4

200 8
100 8

600 12,3
800 13,4

1000 — 7,6

Versuchsreihe 25 . ( = 40 ,
7* Mye,

200 338

400 13,2

600 —16,8

800 —18,6

1000 —11,7

Versuchsreihe 26 . = 40 ,

N Pes ,

200 8,9
400 15,1

600 19,2
800 20,7

1000 —12,2

Versuchsreihe 27. 2 50

n Wye,

200

400 2,4

600 —2,1
800 — O0,9

1000 1„ 4
1100 4,0
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24 . =◻ν40 , 4210 % /fο 0 . ½77 W== 58

Pen 0%

660 0,4

10,4 1553

2583 0
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75,6 0

B. Æ 4230 , ⸗= 1, N . = 70,5

Maan 0%/0

— 83
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653 Ql2
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B. 4280 , k 1,21 , = 87,4

˙ 0%

— 0
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B. 4260 , * 0,2568 , . 56,6 .
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—
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B. = 4330 , *k 0, 478 , W .64,9 .
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4,2 0

7,9 1,3

8 —1,3
—8,2 2,5

8,2
— 2,0 7 . 0

Versv

Verst

Verst

Verst :



58,6 .

570

Versuchsreihe 30 . (Æε 50 ,

N5 Mue,

200 — 9,0

400 16,0

600 20,9

800 — 24,2

1000 25,6

1100 22,0

Wersuchsreihe 31 . ⸗ 50 ,

1 MWee,

200 9,8

40⁰0 —

600 —23,8

80⁰ 27, „1

1000 28,3

110⁰ —22,5

Versuchsreihe 32 . 55 ,

7* Myer

200 — 15

400 1

600 150

80⁰ —050

1000 E 1,2

1100 E 3,5

Versuchsreihe 33 . ( = Æ 5655,

7* Wper

200 — 451

100

600 —

800 105⁴

1000

1100 9090

Versuchsreihe 34 . (=Æν55 ,
1* Mror

200 1

400 — 12,2

600 1359

800 18,4

1000 —19,7

1100 18,8
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B, 4300 ,
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70 Anhang II .

Versuchsreihe 35 . (⸗= 55 , B. ( 1200⁹ ε WW= 103 % %

N1 Wyer 3 9%/
200 8 32 0
400 0 0 0
600 22,0 —24150 —
800 25,8 —24,2 2,0

1000 — 27,8 24,0 58
1100 —26,5 24,0 3,2
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